



与梅西一样，C罗也是名副其实的“进球机器”，他在球场上进球人们已经司空见惯。但在北京时间昨天凌晨，C罗的一个进球却成为焦点，他踢进了自己职业生涯的第一个乌龙球。这个进球还直接导致了皇马在西甲最新一轮赛事中，客场意外0:1输给了保级球队格拉纳达。对于皇马来说，这是一场极其憋屈的失利。 江锐 整理

# C罗首饮“乌龙” 皇马“叫苦”不迭

## 头球顶进自家大门

格拉纳达在西甲是“鱼腩”，本场和皇马的比赛前，他们仅仅排名倒数第三，还处在降级区。面对“银河战舰”，主队的目标最多也就是混个平局，拿一分也算是胜利。但没有想到的是，当主裁判吹响全场比赛哨音的时候，格拉纳达到手的是足足三分。

除了要感谢自己的努力之外，格拉纳达全队更要感谢的是皇马的头球球星C罗。比赛中，格拉纳达最不希望的就是C罗进球，结果C罗是进球了，不过是帮助他们攻破了皇马的球门。这个制胜进球发生在第22分钟，当时主队开出角球，回防到前点的C罗试图头球解围，结果没想到直接小角度后蹭顶向了自家球门。由于距离球门近，而且速度快，皇马门将迭戈·洛佩斯扑救不及。

格拉纳达幸运地遇上了C罗的第一个乌龙球。C罗也成为皇马历史上第二位打进乌龙球的前锋，上一位还要追溯到35年前的1978年。C罗还是继海因策、佩佩、伍德盖特以及罗伯特·卡洛斯之后皇马历史上第5个打进乌龙球的非西班牙球员。

不过值得一提的是，C罗其实这场比赛还是带伤上阵。但皇马主帅穆里尼奥认为C罗的伤并不影响比赛，“我不想多说。如果C罗的伤势并不严重，那么我没有必要等待队医组的报告。在球场上，他的状态已经给出了回答。”除了那个乌龙球，C罗的表现还是不错，有8次射门的机会，但没有获得进球。

## 穆帅怒批造反球员

备感压力的主帅穆里尼奥和本赛季之前的情形一样，也再一次将怒火发泄在了球员身上。他直接批评了国王杯获得轮休机会，但本场表现却依旧低迷的几位球员，“有一件事是确定的，很长时间以来都是如此，没有球队有能力控制赛程，所以我们需要轮换一些球员。但球队给出的回应，和周三那场比赛完全不同。有一部分人今天显得疲惫的原因是可见的，因为周三他们拼得非常艰苦；另一部分人何为疲惫，就不得而知了，因为周三他们根本就是在替补席甚至是在看台上。”

对比国王杯打巴萨和这场打格拉纳达的阵容，显然穆里尼奥提到的是拉莫斯、科恩特朗、迪玛利亚、伊瓜因等人。而这些名字恰恰和传闻中在更衣室带头反对穆里尼奥的那份造反球员名单完全吻合。相信穆里尼奥的这番激动的言论将进一步恶化皇马的队内关系，引发新一轮的混乱。

对于更衣室矛盾，穆里尼奥似乎也不准备再避讳什么，“输球场次太多了。责任在我。我们没有踢出一场好比赛，今天球员们没有实行自我管理，该负责的应该是我。我不想多说什么。”

## 鲁尼绝杀曼联继续领跑



星报讯(杨扬) 北京时间2月3日凌晨，英格兰超级联赛进入第25轮争夺。做客克拉文农舍球场的曼联队凭借鲁尼的制胜进球1:0小胜富勒姆队，将不败纪录扩大到13场，在多赛一场的情况下暂时领先排名次席的曼城队10分。在上半场临近结束前，克拉文农舍的照明系统出现故障，比赛被迫中断，在等待了一段时间后才重新恢复“补”完了剩余的几分钟。第79分钟，鲁尼接长传球突入禁区后右脚推射右下死角打入唯一进球。

在另一场焦点战中，纽卡斯尔主场凭借新援西索科的梅开二度，3:2绝杀战胜切尔西，取得两连胜。

## 火箭险胜山猫杀进前八



星报讯(许梅) 北京时间2月3日，NBA常规赛继续进行，火箭坐镇主场迎战东部弱旅山猫，经过整场比赛的厮杀过后，火箭最终以109:95击败山猫。此役过后火箭取得26胜23负的战绩，在西部仍排名第八，山猫则取得11胜35负。本场比赛哈登砍下21分11篮板11助攻的数据，拿到他个人NBA生涯的首个三双，这同时也是火箭本赛季的第一次三双表现。

## 北京男排首夺联赛冠军



星报讯(陈宏) 2月3日，2012-2013赛季中国男排联赛在苏州圆满落幕，北京队延续了前一场的出色状态，直落三局再胜八一队。北京男排在赢得总决赛两连胜的同时，也以总比分2:1成功逆转对手，加冕本赛季的总冠军，这也是北京男排历史上首次问鼎男排联赛的冠军，成为了继四川、上海、江苏和浙江之后，中国男排职业联赛的第五支冠军球队，他们也打破了此前上海男排对冠军连续九个赛季的垄断。

对于北京男排的这个冠军来说，还有另一层意义，那就是从现在起，北京已经拿到了足球、篮球、排球三大球男子最顶级联赛的三个冠军。

# 中国有意申办2019年亚洲杯

星报综合消息 时隔15年后，男足亚洲杯有望再度来到中国。据悉，中国足协将于近期正式向亚足联提出申办2019年男足亚洲杯。一流的场馆条件和近年来举办过多项大型赛事的丰富经验，将是中国申办亚洲杯的重要砝码。

据记者了解，同时有意申办2019年亚洲杯的还有阿联酋、巴林、黎巴嫩、伊朗和泰国，中国不可避免遭遇西亚狙击。更为重要的是，如果张吉龙在5月的亚足联大会上成功升任AFC掌门人，将为中国申办成功增添重要砝码。

中国申办2019年亚洲杯希望很大。

在亚洲杯的历史上，1996年阿联首举办了亚洲杯，2000年是黎巴嫩，2004年是中国，2007年新加坡印尼四国联办，2011年又回到西亚卡塔尔，2015年将在澳大利亚举办，2019年究竟鹿死谁手？可以看到在近20年间，西亚已经办了三届，虽说亚洲杯申办没有轮换制，但亚足联执委不得不考虑各大区的平衡，亚洲杯回到东亚的希望无限增大，而东亚足联中，日韩无意申办，这样中国成为了唯一的东亚区申办者。

中国再次申办亚洲杯，这也意味着张吉龙肩上的担子又重了几分。1996年中国在申办2000年亚洲杯时，中国虽曾提出过

申办，但最后被西亚国家所算计，导致中国以2:14的票数输给黎巴嫩，2000年10月在黎巴嫩的黎波里，作为中国亚洲杯申办团队长，张吉龙当时运筹帷幄动员了一切资源，最终在申办投票中击败了伊朗和泰国。

按照程序，在5月的亚足联大选结束、新的亚足联领导班子就位后，将启动报名程序，而年底或明年初的亚足联执委会会议上将进行首轮淘汰，在2015年澳大利亚亚洲杯期间，最终决定四年后亚洲杯主办国的归属，这也意味着中国足协有一定的时间和空间可以操作，而新一任亚足联主席归属，毫无疑问将成为亚洲杯申办的风向标。